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Transfuzní stanice Uherskohradišťské nemocnice zažila ve středu mimořádně rušný den.
Akce Daruj poprvé! sem přivedla na osm desítek lidí, z nichž 74 darovalo krev vůbec
poprvé.

Mezi prvodárci se objevily všechny generace – studenti, zaměstnanci místních firem i zástupci
střední generace. Studenty střední školy Mesit Josefa a Jana Ignáce přivedlo doporučení třídního
učitele. „Řekli jsme si, že uděláme dobrou věc. Pokud odběr zvládneme dobře, chceme chodit
pravidelně,“ shodují se.

Poprvé dorazil také pan David ze společnosti Česká zbrojovka. Informace o akci zaznamenal na
plakátech ve firmě i sociálních sítích. „Rozhodl jsem se to zkusit. Když to bude v pohodě, rád přijdu
znovu,“ říká.

Symbolicky po své čtyřicítce se rozhodl darovat krev i pan Lukáš. „Člověk přemýšlí, co dál. Tohle je
drobnost, která může někomu změnit život,“ vysvětluje. K Uherskohradišťské nemocnici má navíc
osobní vztah – v minulosti zde pracoval na IT oddělení. Odběr už má úspěšně za sebou a doplňuje
energii občerstvením připraveným pro dárce. „Zatím se cítím dobře, tak asi budu chodit častěji,“ říká
s úsměvem. Povzbuzuje ho i zkušený dárce pan Jaroslav, který sedí u stejného stolku: „Chodím
pravidelně a špatně mi nikdy nebývá. Určitě zase přijdu, jsem tu vždycky rád.“

Atmosféra na transfuzní stanici byla i přes vysoký počet příchozích klidná a přátelská. Dárci se
navzájem podporovali, celý proces probíhal plynule a o organizaci se starali také dobrovolníci, kteří
příchozím předávali dárky od partnerů akce.

„Velmi si vážíme všech, kteří přišli poprvé, i těch, kteří darují opakovaně. Každý nový dárce je pro
nás nesmírně důležitý,“ uvedl MUDr. René Kamrla, primář hematologicko transfuzního oddělení.

Středeční zájem potvrdil, že ochota pomáhat má v regionu silnou tradici. Uherskohradišťská
nemocnice děkuje všem příchozím, spolupořadatelům – dobročinné organizaci Miluju & Daruju a
Českému červenému kříži – i partnerům akce: Česká zbrojovka, Mesit, Jarošovský pivovar,
Čokoládovna Janek, Coffeespot, KOVOZOO a KOVOSTEEL Recycling.

Noví dárci jsou vítaní celoročně i mimo podobné akce. Podrobnosti o darování krve mohou najít
například na webových stránkách nemocnice pod záložkou „péče a služby.“
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